

照片上,有不满周岁的赵春娥

老照片记录了70多年前偃师一富裕家庭的生活情景

□记者 陈占举 文/翻拍

近日,市民赵宝欣向记者提供了一张珍贵的老照片,该照片拍摄于1935年11月,拍摄地点在偃师首阳山镇赵家岭村。

赵宝欣说,这张照片上有一位大家熟知的人物——赵春娥(第三排左二)。赵春娥是赵宝欣三叔的女儿,拍摄照片时,她不满周岁。

1935年出生的赵春娥,在洛阳老集煤场工作时长期坚持干脏活、累活,助人为乐。1982年,赵春娥因病去世。1983年,她被国务院追认为全国劳动模范。

据赵宝欣介绍,他的家族在清朝年间和民国时期出了不少名医,在当地有一定的知名度。



1935年11月的一天,是赵宝欣的曾祖父、名医赵清华(第二排左四)99岁生日,洛阳的一位社会

名流专门从洛阳城请了一名摄影师到赵家岭村,为赵清华一家拍摄了这张照片。

洛阳民俗博物馆馆长王支援说,从研究洛阳民俗史的角度看,这张照片记录了上世纪30年代中期一个富裕家庭的生活情景,人物的衣着打扮特别有时代特征。

赵宝欣说,他家中存有不少已发黄的眼科医书,都是祖传的手抄本和石印本,十分珍贵。他想把这些医书的复印件捐献给洛阳的医疗机构,希望以此为我市医疗事业发展尽一分力。



新交警二大队成立 辖区换至高新区

□记者 张光辉 通讯员 姜东

昨日上午,由市交警支队原二大队和市交警支队三大队高新中队组建而成的新交警二大队正式成立,并开始接管洛阳高新技术开发区交通管理工作。

新的市交警支队二大队将担负起南昌路(含)以西、周山路(含)以南以三桥两路一坡(西苑桥、瀛洲桥、凌波桥、南昌路、河洛路和孙辛路大坡)为代表的110平方公里洛河以北区域的交通管理保障任务。

市交警支队二大队新队址位于河洛路和鸿都路交叉口锦达商务会馆四楼,值班电话:64183730,事故处理电话:64183930。

■九都短波

昨日,洛龙区李楼乡万年青村的农民诗人们聚在一起,以朗诵诗歌的形式纪念毛主席诞辰116周年。他们轮流朗诵自己创作的诗歌,以此表达对伟大领袖毛主席的缅怀之情,歌颂一代伟人给他们带来的福祉。(曾宪平)

为进一步鼓励和支持农村青年创业发展,栾川农信社积极开展农村青年创业信贷工作。截至今年10月底,该联社共支持创业青年102人(户),发放信贷资金630万元,很好地促进了县域青年创业。(蔡玉蛟 陈莹莹)

知道感恩的信鸽,你的家在哪里?

□记者 陈占举

“滴水之恩,当涌泉相报”——人是会感恩的,没想到,这只信鸽也这么懂得感恩!”昨日,市民刘治国给我们打来电话。

在刘治国的办公室,我们见到了这只“懂得感恩”的信鸽。信鸽和刘治国特别亲,刘治国几次把它放飞到办公室窗外,但它很快便会飞回来。

刘治国说,27日他在隋唐城遗址植物园晨练时拾到了这只信鸽。当

时,信鸽显得很虚弱,已飞不起来。刘治国将它带回家,饲以小米等杂粮。现在,这只信鸽已经恢复健康。

信鸽左、右腿上各套有一环,左腿环上写有“CHN2008-26-2281XX”字样,应为编号。

刘治国说,这只信鸽很通人性,办公室没人时,它会蹦过来和自己玩耍。刘治国不舍得把这只知道感恩的信鸽扔到野外。他希望通过本报找到这只信鸽的主人或联系到专业养鸽机构,让信鸽得到一个真正的家。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

洛房商预字第Y09-048号(8号、9号) 洛房商预字第Y09-043号(7号)

打造洛阳居住新水准

惊爆价 3068 元/m²起

62699992 / 65236666

接待中心地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南 发展商: 帝华企业集团 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司